
PRINCIPALI SCADENZE FISCALI 

APRILE 2025 

 

 

   
10 Versamento prima rata dei Contributi per 

Colf e Badanti che i datori di lavoro 
domestico devono eseguire in riferimento al 
1° trimestre 2025. 

 

   
   

16 Versamenti periodici: 
- IVA contribuenti mensili (Marzo ‘25) 
- Ritenute d’acconto (Marzo ‘25) 
- Contributi INPS (Marzo ‘25). 
Per quanto riguarda l’IVA sul Mod. F/24 va 
indicato il Codice tributo 6003. 

Per effetto delle novità previste dal 
D.Lgs 1/2024 è possibile differire i 
versamenti al periodo successivo in 
caso di importo dovuto non 
superiore a 100 euro.  

   
   

25 Presentazione Modelli Intrastat. 
L’adempimento riguarda gli operatori 
intracomunitari che hanno realizzato cessioni 
di beni e prestazioni di servizi nei confronti di 
soggetti UE con obbligo mensile (operazioni 
nel mese di Marzo) e trimestrale (operazioni 
nel primo trimestre). 

L’adempimento può essere 
effettuato: 
- con invio all’Agenzia delle 
Dogane mediante il Servizio 
Telematico Doganale E.D.I.; 
- con inoltro all’Agenzia delle 
Entrate tramite invio telematico 

   
   

29 Convocazione dell’ Assemblea per 
l’approvazione del Bilancio per l’esercizio 
chiuso al 31/12/2024 delle Società di capitali. 
 

Per speciali ragioni legate all’oggetto 
o alla struttura della Società, 
l’Assemblea può essere convocata 
entro 180 giorni dalla chiusura 
dell’esercizio.  

   
30 Trasmissione della Dichiarazione annuale 

IVA per l’anno 2024  
 

   
30 Presentazione della domanda di 

riammissione alla Rottamazione quater 
Entro il 30 Giugno chi ha inoltrato la 
domanda riceverà una comunicazione 
con l’ammontare delle somme dovute 
e i Moduli di pagamento  


